

* 9 ИЮЛ 1983

ЗНАМЯ
Калуга



ГОСТИ ПРЕСС-КЛУБА

В очередной творческой четверг калужские журналисты принимали в своем пресс-клубе артистов Рязанского областного театра драмы, гастролирующего в Калуге. Встрече предшествовала целая гастрольная неделя, и многие из присутствующих в зале успели познакомиться со спектаклями гостей. Это обстоятельство повысило интерес к встрече.

Об истории своего театра, о его актерах, сегодняшнем репертуаре и планах говорил на встрече главный режиссер Рязанского театра, заслуженный деятель искусств РСФСР Н. Вознесенский. С интересом слушали журналисты его рассказ о том, как постоянно держат колени в поле своего творческого внимания сельского зрителя, выезжал на село со спектаклями.

Директор театра А. Филиппов, также затронув реперту-

арный вопрос, остановился на интереснейшей грани творческой жизни театра, окрашенной тем, что неподалеку от Рязани родился и провел первые годы своей жизни Сергей Есенин. Театр и открыл свои гастрольные спектакли «Сергей Есенин» по пьесе Н. Шундика, сразу привлекая внимание калужан.

И журналисты, и гости пресс-клуба с особым интересом встретили выступление артистов А. Сысоева и Б. Дмитриева. А. Сысоев прекрасно читал отрывок из подготовленного им моноспектакля по поэме Есенина «Пугачев» (монолог Хлопуши). Д. Дмитриев покорила всех собравшихся, прочитав и спев под гитару стихи Есенина.

На снимке: выступает актер Д. Дмитриев.

Фото: Г. Головова.